NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

INGEMARCOMMERCE, es una Compañía Limitada, dedicada a la comercialización de lubricantes y repuestos para automóviles, con Ruc.1792242878001, y domicilio principal en la ciudad de Sangolqui, Av. Abdón Calderón 837 y Chile, constituida legalmente el 15 de marzo del año 2010 e inscrita en el Servicio de Rentas Internas el 07 de abril de mismo año.

Fecha de corte Estados Financieros: diciembre 31 de 2016.

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

<u>Sistema Contable</u> La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía INGEMARCOMMERCE, se ciñen a las normas y practicas de contabilidad generalmente aceptadas, disposiciones de la Superintendencia de Compañías, NEC Y NIIFS

<u>Unidad Monetaria</u> De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar de los Estados Unidos de Norte América.

NOTA No. 3 Activo Corriente - Disponible

Asciende a \$ 200,00 y está conformado por:

Caja Bancos

\$200,00

NOTA No. 4 Activo por Impuestos Corrientes

Asciende a \$ 5.76 y está conformado por:

Crédito Tributario IVA

\$5.76

NOTA No. 5 Activo no Corriente

Asciende a \$ 59.12 y está conformado por:

Gastos de Constitución

\$295,52

Amortización acum.- Gastos de Constitución

(\$236,40)

NOTA No. 6 Pasivo Corriente - Ctas. Y Dctos. Por Pagar Locales.

Asciende a \$ 301,28 y está conformado por:

Cuentas por Pagar

\$392,57

NOTA No. 7 Patrimonio

Asciende a \$ -127,69 y está conformado por:

Capital Suscrito

\$400,00

Capital no Asignado

(\$200,00)

Pérdida Ejercicios Anteriores

(\$ 236,40)

Pérdida del Ejercicio

(\$ 91,29)

NOTA No. 8 Gastos

Asciende a \$ 91,29 y está conformado por:

Impuestos Contribuciones y Otros

\$ 91,29

Fernanda Espinosa

CONTADORA

REG. 17-02718